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	Norsk Ponniavlsforening ønsker velkommen til årets Finalehelg og Treårstest på Vallermyrene rideanlegg i Porsgrunn 1. og 2. november. Det vil også bli arrangert et siste NPA show på lørdag før finalen, se proposisjoner på hjemmesiden.

Årets Ponni fra showsesongen 2014 vil NPA arrangere en bred finalekonkurranse i forbindelse med den årlige treårstesten.  Vi vil nå ha en konkurranse blant vinnerne fra årets show for både rideklasser (Årets Rideponni) og eksteriør (Årets Føll, Årets Ponni jr og Årets Ponni sr).  Regler for finaleshow med kvalifisering. 
NPA treårstest
Bakgrunn for å holde treårstest for ponni, er på et tidlig tidspunkt å kunne bedømme ponniens anlegg og evner. Ponnien mønstres, løsmønstres og løshoppes for et dommerpanel. Deltagelse i treårstesten er også en fin sosial trening for ponniene og en god måte å komme i gang med ponniens utdannelse på et riktig tidspunkt. Les mer om treårstesten.


	Påmeldingsfrist for Årets Ponni og treårstest er fredag 10. oktober. Påmelding via NPAs elektroniske løsning. 
Treårstesten og finalen holdes 2. november. 
Dommer for show, bruksklasser og 3-årstest er Stein Langørgen og Guri Haarr.  Utenlandsk dommer er Jane Barry.
         Betaling treårstest kr 400 for medlemmer i NPA og 600 for ikke-medlemmer.
         Betaling Show kr 250 per ponni for medlemmer i NPA og 350 for ikke-medlemmer.
         Betaling bruksklasser  kr 150 per ponni for medlemmer i NPA og kr 200 for ikke-medlemmer.
·     Betaling showfinale kr 150 for medlemmer, 250 for ikke-medlemmer.
[bookmark: _GoBack]        Boksleie kr 300 pr døgn og kr 200 dag
    
Betaling for deltagelse og boksleie skal innbetales til NPAs konto 9365 11 84302 ved påmelding og ponniens navn og sted påføres ved betaling. Påmelding er økonomisk bindende. Manglende oppmøte/betaling blir etterfakturert. Kvittering, pass og godkjent vaksinasjonskort må medbringes til sekretariatet.
Deltagende ponnier må være grunn- og vedlikeholdsvaksinert etter gjeldende regler fra Norsk Hestesenter eller være vaksinert minst 1 gang ila de siste 3 måneder. Ingen vaksinasjon må være tatt de 7 siste dager.
 
 Kontaktperson: Iselin Træthaug, Tlf 928 23 521 iselinfholm@hotmail.com



